
Kariérové poradenstvo v SOŠPaS je službou, ktorej cieľom je poskytnúť študentom účinnú pomoc pri 

rozhodovaní sa o ďalšom smerovaní, voľbe povolania alebo ďalšieho vzdelávania. V rámci poradenstva 

kariérová poradkyňa v spolupráci so zariadením poradenstva a prevencie sprevádza žiaka pri 

zorientovaní sa v jeho situácii, určení cieľov a smeruje ho k očakávaným výsledkom. Kariérové 

poradenstvo zamerané na konkrétne kroky vo výbere štúdia alebo profesijného rozvoja prebieha 

formou individuálnych konzultácií, pričom ich  počet je vysoko individuálny v závislosti od potrieb 

konkrétneho žiaka, od toho, čo žiak o sebe vie, ako má preskúmané svoje možnosti a od jeho 

očakávaní. 

Kariérová poradkyňa poskytuje poradenské služby, ktorých cieľom je pomáhať a podporovať 

študentov pri rozhodovaní v otázkach vzdelávania, voľby zamestnania a smerovaní ich kariéry. 

V spolupráci s Centrom poradenstva a prevencie v Námestove pripravujeme identifikáciu kariérového 

profilu pre žiakov tretieho ročníka podľa ich záujmu. Následne majú žiaci možnosť oboznámiť sa 

s výsledkami identifikácie a konzultovať svoje ďalšie smerovanie s kariérovým poradcom z CPP.  

Konzultácie prebiehajú formou rozhovoru, v ktorom hľadáme, čo je pre žiaka dôležité, aké sú jeho silné 

a slabé stránky, jeho ciele a zvažujeme, ako ich dosiahnuť. 

Informácie o možnostiach ďalšieho uplatnenia, o možnostiach štúdia, ponukách odborov na 

univerzitách, o dňoch otvorených dverí a veľtrhoch vysokých škôl sú žiakom zdieľané na nástenných 

novinách a prostredníctvom vnútorného informačného systému školy. 

V rámci kariérovej výchovy sú využívané metódy a aktivity, ktoré pomáhajú u študentov aktivovať 

tvorivú energiu, rozvíjať zručnosti pre 21. storočie a oboznámiť ich s trhom práce a spôsobmi 

uplatnenia sa v ňom. Tieto techniky sú využívané v rámci vyučovacích predmetov aj mimoškolských 

aktivít, workshopov a besied, ktoré realizujeme v spolupráci s ÚPSVaR a s koordinátorkou prevencie. 

V SOŠPaS máme vypracovaný systém trasovania absolventov, v rámci ktorého sledujeme ich 

uplatnenie v profesijnom živote, získavame od nich spätnú väzbu, ktorej výsledky sú vyhodnotené 

a následne zapracované do školských dokumentov pri ich revízii. 

 


